El 29 de MARÇ, el Poblenou fa VAGA: 

Defensem el petit comerç!
La reforma laboral del PP vol acabar amb el petit comerç:
Que no t'enganyin! La reforma està pensada per a les multinacionals i grans superfícies, per a què aquestes grans empreses siguin més 'competitives'. 
Que volen dir amb això de 'competitives'? Que les grans empreses han de rebaixar els preus dels seus productes. Per poder abaixar aquests preus, el PP els hi dóna la possibilitat de rebaixar els salaris, obligar a treballar més hores o acomiadar, entre altres mesures.

El petit comerç coneix perfectament el mal que fa aquesta competència de preus. A partir d'ara, anirà a pitjor! No podem oblidar el mal que ha fet la creació de grans centres comercials (com Diagonal Mar i Glòries) i la permissivitat en l'obertura en dies festius o la liberalització d'horaris.

També cal afegir que, com a conseqüència d'altres mesures preses pels successius governs (retallades, acomiadaments, privatitzacions, etc.), s'està empobrint la població. Segur que heu notat aquestes conseqüències en les vostres vendes: cada vegada menys gent ve a comprar, cada vegada fa menys despesa... Si no ho aturem, els governs seguiran per aquest camí, el camí de l'empobriment general de la població.

'Competència' i 'lliure mercat' són la llei del més fort, però hi ha alternatives. Hem de construir un nou model econòmic i social, basat en el benefici de tothom, que posi l'economia al servei de les persones i no al revés. Per aconseguir-ho ens hem de moure!


Tots volem un barri ben viu i alegre. I aquesta vida la donen les botigues, els forns de pa, els bars... i no les multinacionals i els grans supermercats!
Per això el 29 de MARÇ, el Poblenou ha farà VAGA! Pels nostres drets, pels nostres comerços, per la nostra dignitat!

Si ens ajudes el dia 29 de març, tu també t'ajudes! A més, pensa que igual que ets lliure per decidir si fas vaga, el veïnat també és lliure per decidir anar a comprar als comerços que el dia 29 demostrin la seva solidaritat.

Abaixa la persiana el 29... perquè no l'hagis d'abaixar per sempre!
